
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

Предмет: Извештај Комисије за оцену кандидата за избор једног 

сарадника у звање  и на радно место асистента за ужу 

научну област Општа социологија и социологија села 

 

 

Одлуком Декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Одлука 

бр.138/1 од 27.04.2023. године) расписан је конкурс за избор сарадника у звање и на 

радно место асистента за ужу научну област Општа социологија и социологија села, 

који је објављен у листу „Послови“ бр. 1040 од 17.05.2023. године. За припрему 

реферата за избор сарадника у звање и на радно место асистента за ужу научну област 

Општа социологија и социологија села, Одлуком Изборног већа Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду (Одлука бр.300/7-3/3), од 27.04.2023. године) 

именована је комисија у саставу: 

 

1.  др Сретен Јелић, редовни професор  

Универзитета у Београду, Пољопривредног факултета – 

председавајући 

(ужа научна област: Општа социологија и социологија села), 

2. др Слободан Миладиновић, редовни професор 

Универзитета у Београду, Факултет организационих наука  

(ужа научна област: Социологија) и 

3. др Дарко Радосављевић, редовни професор 

Универзитета у Београду, Технолошко-металуршког факултета 

(ужа научна област: Социологија). 

 

На расписани конкурс за избор сарадника у звање и на радно место асистента за 

ужу наућну област Општа социологија и социологија села, објављеног у огласним 

новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ бр. 1040 од 17.05.2023. 

године, пријавила су се три кандиданта, Габриела Стојковић Милетић, Никола Живић 

и Јована Обрадовић.  

 

1. Габриела Стојковић Милетић, мастер социолог доставила је 

документацију у скаду са условима конкурса: биографију, списак радова, оверену 

копију дипломе о завршеним основним академским студијама, оверену копију дипломе 

о завршеним мастер академским студијама, уверење о уписаним докторским 

студијама, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење 

надлежног органа да није под истрагом. 

2. Никола Живић, мастер социолог доставио је документацију у скаду са 

условима конкурса: биографију, списак радова, оверену копију дипломе о завршеним 

основним академским студијама, оверену копију дипломе о завршеним мастер 



академским студијама, уверење о уписаним докторским студијама, извод из матичне 

књиге рођених, уверење о држављанству, уверење надлежног органа да није под 

истрагом. 

3. Јована Обрадовић, мастер социолог доставила је документацију у скаду 

са условима конкурса: биографију, библиографију, оверену копију дипломе о 

завршеним основним академским студијама, оверену копију дипломе о завршеним 

мастер академским студијама, уверење о уписаним докторским студијама, извод из 

матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење надлежног органа да није 

под истрагом. 

 

На основу прегледа и анализе конкурсне документације  достављене комисији 

као и увида у досадашњи рад и резултате пријављених кандидата, комисија подноси 

следећи  

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

Кандидат Габриела Стојковић Милетић, на основу достављене документације и 

увида на основним академским студијама социологије има мањи просек од 8,00 чиме 

не испуњава услове предвиђене конкурсом. Остала два кандидата Никола Живић и 

Јована Обрадовић уз пријаву на конкурс доставилу су сву потребну документацију о 

испуњености услова конкурса.  

 

 

1. Биографски подаци кандидата 

 

Кандидат Никола Живић, мастер социолог, рођен 14.12.1992. године у 

Приштини. Основне академске студије уписао је на Филозофском факултету 

Универзитету у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици  на 

студијском програму Социологија школске 2011/12. године и завршио 16.10.2015. 

године са просечном оценом 9,45 (девет и 45/100). На истом факултету је уписао 

школске 2015/16. године мастер академске студије на студијском програму 

Социологија и завршио 26.10.2017. године са просечном оценом 10,00 (десет 0/100) и 

стекао академски назив мастер социолог. У школској 2022/23. годину уписао је трећу 

годину докторских академских студија на Филозофском факултету Универзитета у 

Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици. Кандидат је положио 

десет испита са просечном оценом 10,00. Кандидат је објавио 11 научних радова у 

часописима, зборницим и међународним тематским зборницима. Област интересовања 

кандидата је усмерена превасходно проучавање села, сељаштва и друштвених аспеката 

пољопривреде о чему поред изабране теме дисертације говоре и други објављени 

радови. Никола Живић поседује вишегодишње искуство у настави на Филозофском 

факултету Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској 



Митровици  где је од 2016-2018. године радио као сарадник у настави, 2018. као 

асистент је  изводио часове вежби на катедри за Социологију из предмета Социологија 

села. Обављао је и послове секретара катедре за Социологију, кординирао  на 

регионалном такмичењу ученика средњих школа из социологије у Косовској 

Митровици и више пута био члан комисија за такмичење. Кандидат је ангажован као 

истраживач на пројекту ИИИ 47023 Косово и Метохија између националног 

идентитеа и евроитеграција које финасира Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја Србије. Учесник је више међународних научних конференција и 

члан је Српског социолошког друштва. На основу резултата студентске еваулације 

рада просек оцена именованог у школској 2018/19. години 4,72, школске 2020/21. 

године 4,62, 2021/22. године 4,65.  

 

 

Кандидат Јована Обрадовић,  мастер социолог, рођена 22.07.1989. године у 

Крагујевцу. Основне академске студије Социологије уписала је на Филозофском 

факултету Универзитета у Београду школске 2008/09. године и завршила 01.10.2012. 

године са просечном оценом 9,61 (девет 61/100) и стекла стручни назив дипломирани 

социлог. Мастер академске студије уписала је на истом факултету школске 2012/13. 

године и завршила 30.04.2015. године са просечном оценом 9,33 (девет 33/100) и 

стекла назив мастер социолог. У школској 2022/23. години уписала је трећу годину 

докторских студија социологије. На основу података  из библиографије кандидата 

учествовала је у више група  као члан тима који су спроводили истраживања и израда 

публикација као што су Људска безбедност-две студије случаја  у Србији, брза 

процјена дјечјег рада у области дјечјег просјачења у Црној Гори, Родна равноправност, 

пољопривреда и рурални развој, Млади у Србији и безбедносни ризици, Трговина 

људима у Србији и др. Кандидат је уписао трећу годину докторских студија, била је 

ангажована за потребе извођења наставе на предметима Основи економске социологије 

школске 2015/16. године и Социолошки практикум школске 2020/21. и 2021/22. 

године. Учествовала је на више конференција и обука и чланица је Социлошког 

научног друштва Србије.  

 

 

 

Закључак и предлог комисије 

 

 

На основу анализе  конкурсне докуменатације  Комисија констатује  да 

пријављени кандидат, Николе Живића  је у протеклом периоду рада постигао запажене 

резултате из области социолошких дисциплина а посебно социологије села што 

потврђују и објављени радови у часописима и зборницима као и саопштења на 

домаћим и међународним научним скуповима. На основним и мастер студијама као 

учесник у настави испољио је висок степен стручности и одговорности. Објавио је 

укупно 11 библиографских јединица са укупним коефицијентом научне 

компетентности М=30,5.  Имајући у виду целокупну активност Николе Живића те да је 



положио све испите на докторским студијама, да је у завршној фази израде докторске 

дисертације која обрађује тему из социологије села, радове које је публиковао се 

већина односи на тематику из социологије села, више година држи вежбе из 

социологије и социологије села  Комисија сматра да кандидат  Никола Живић, мастер 

социологије, испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању, 

Статутом Универзитета у Београду и Статутом Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду и предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду да Николу Живића изабере у звање и на радно место 

асистента за ужу научну област Општа социологија и социологија села  

 

 

 

 

У Београду-Земуну,  

10.07. 2023. године 

 

 

                                                            Чланови Комисије 

 

 

 

др Сретен Јелић, редовни професор  

Универзитета у Београду, Пољопривредног факултета – (ужа научна 

област: Општа социологија и социологија села), 

 

 

 

др Слободан Миладиновић, редовни професор 

Универзитета у Београду, Факултет организационих наука  

(ужа научна област: Социологија)  

 

 

 

 др Дарко Радосављевић, редовни професор 

Универзитета у Београду, Технолошко-металуршког факултета 

(ужа научна област: Социологија). 

 

 

 

 

 

 

 

 



Прилог: Списак научних радова Николе Живића 
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